

新干农商银行 加强“政银企”互动合作

日前,江西新干农商银行在新干县工商联十三届四次执委会会议上与新干县工商业联合会(总商会)举行了授信、党建共建签约仪式。

会上,该行信贷管理部工作人员介绍了该行的基本情况、信贷产品和相关惠企政策,帮助与会人员加强了解信贷相关知识。同时,公布了新干农商银行对新干县工商业联合会(总商会)授信20亿元。

新干县工商联党组书记与该行党委书记签订了党建共建战略合作协议。双方将依托本次战略合作,把工商联组织优势和农商银行金融服务优势有机结合起来,更好地帮助企业解决“融资难”“融资贵”的问题。 傅妍

万年农商银行 开展主题“金融沙龙”活动

近期,为提升普惠金融服务覆盖面,江西万年农商银行开展了“以普惠之心,践行服务暖心”为主题的“金融沙龙”活动。

活动现场,该行工作人员对信贷产品申请流程和细节一一进行了讲解,积极回应来宾现场提出的问题,并提供针对性的金融服务方案,实现从金融政策、产品了解到业务对接的“一站式”沟通和服务。

此次活动的开展,拉近了与客户之间的距离,让客户享受了有速度、有温度、有力度的金融服务。下一步,万年农商银行将丰富普惠金融业务场景,为更多小微企业提供精准化、个性化服务,促进小微企业更好地实现高质量发展。 严华

通山农商银行 为企业送上资金“及时雨”

“真是太感谢通山农商银行了,你们的信贷支持,给了我们扬帆起航的资金底气,有资金需求找农商银行准没错!”湖北东琳科技有限公司的负责人方总激动地说道。

今年,该企业想进一步扩大生产规模,但苦于没有足够的流动资金。在通山农商银行金融“早春行”的专项走访过程中,该行营业部工作人员了解到企业的资金需求,立即开展现场调查,根据企业的生产周期和资金需求,及时为企业发放700万元经营贷款,确保企业资金流的稳定。同时,该行还为企业提供了多元化的融资工具,帮助企业拓宽融资渠道,降低融资成本。 陈新华

义乌农商银行 全力以“复”助企“开门红”

近日,浙江农商银行联合辖内义乌农商银行领导班子成员带头,上下联动,深入企业、市场、农村等一线,全面深入了解企业年后复工复产情况,问需求、问困难、问打算,全力助企“开门红”。

在走访过程中,该行主动了解企业生产经营、流动资金周转等难题,加大金融支持力度,精准帮扶困难企业。如在“大走访”中得知某针织公司近期在竞争法拍厂房,资金压力较大,日常资金周转面临挑战。在全面了解其生产、销售、利润等方面的运营情况后,该行针对企业的融资需求量身定制方案,为企业授信3000万元,助力企业在新的一年里实现“开门红”。 李咏峰

雄县农信联社 让公众更了解普惠金融

3月以来,河北雄县农信联社以“普惠金融服务,惠及千企万户”为主题,开展“普惠金融推进月”活动,深入推进普惠金融,不断创新金融产品,加大小微企业、“三农”等领域的支持力度,以实际行动推动普惠金融的发展。在线上,该联社利用微信公众号平台,发布普惠金融相关的政策法规、产品信息、案例介绍等内容,让更多的人了解普惠金融。在线下,该联社组织员工深入社区、企业、学校等场所,开展普惠金融知识讲座、宣传活动,发放宣传资料,解答群众疑问。 王海涛

张家港农商银行邳州支行 获评“服务工业经济先进单位”

近日,江苏张家港农商银行邳州支行获评“2023年度服务工业经济先进单位”。

2023年,张家港农商银行邳州支行深入贯彻当地政府和总行的相关决策部署,坚守服务小微企业、服务实体经济初心不动摇,立足邳州本地市场,大力发展特色业务,为地方经济发展源源不断输送金融“活水”。截至2023年末,该行普惠金融领域贷款余额达15.01亿元,其中个体工商户经营性贷款余额3.06亿元、户数1075户,小微企业主经营性贷款余额2.82亿元、户数500户。 徐铮

睢宁农商银行延伸金融服务

打造现代化“精品银行”

年初以来,江苏睢宁农商银行紧紧围绕江苏省农信社工作部署,坚守服务“三农”、小微企业的初心,着力打造现代化“精品银行”,将金融服务触角有效延伸至千村万户,全力冲刺首季“开门红”及全年稳增长目标。截至目前,该行各项存款较年初净增9.92亿元,贷款余额较年初净增7.49亿元,实现推动首季“开门红”工作“数量质量双提升”。

该行树立“以客户为中心”的服务理念,延伸服务半径,推动网点效能质变,综合柜员定期开展“理论+技能”培训,提升综合业务能力,高效办理业务;辖区38家网点优化厅堂服务流程,以智慧柜员机为依托,打造布局合理的“智慧厅堂”,由大堂经理引领客户使用智慧柜员机、STM机、

VTM一体化机,在实现非现金业务分流的同时,向客户提供必要、及时的操作指导,对办理万元以下现金取款、余额查询等业务的客户,引导其到自助设备办理。

该行不断改善金融服务环境,设置爱心座椅、轮椅等配套设施,对老人、儿童、病人、孕妇等特殊人群给予贴心服务,帮助其在自助设备办理业务;留心关注新老客户动态,通过专业、真诚的服务为广大客户提供便捷、高效的服务体验,努力塑造客户信赖的良好口碑,为首季“开门红”活动打下坚实基础。

该行结合自身产品和服务特色,聚焦农户、个体工商户、中小微企业等普惠金融重点服务群体的需求“痛点”,不断创新金融服务模式,彻底打

通金融服务“最后一公里”,推进农村普惠金融服务提质增效、增量扩面。

该行积极整合资源,牢牢抓住乡村社区、小微企业、个体工商户“三大阵地”,以“强基础、拓业务、出实招、求实效”为原则,以服务“三农”、服务社区、服务小微为己任,做好支农、支小、支微、支特色,充分发挥农村金融主力军作用。

该行还下沉走访辖内小微企业,开启“业务不掉线、服务不离线”的“7×24”小时线上“绿色通道”,围绕小微企业群体的经营需求,量身定制金融帮扶方案;精准构建金融网格化营销网络,做深做实产品服务,通过扫街、扫楼、进社区、进门店、进园区、进校园,“零距离”满足辖内群众的金融服务需求。 全鹏

宜黄农商银行 满足竹荪菇产业融资需求

为落实乡村振兴战略部署,推动竹荪菇产业规模发展,江西宜黄农商银行着力改进服务,有效解决宜黄农民种植竹荪菇资金短缺、贷款少担保难的问题。2023年,该行向350余户发放创业贷款5000余万元,直接带动3000人就业,帮助农民共同富裕。

围绕竹荪菇种植,该行创新推出“农商银行推荐+就业局贴息”的模式,支持竹荪菇种植产业发展,同时,提高创业贷款“绿色通道”,缩短贴息贷款批复时间,真正实现主动对接、应贷尽贷、高效办贷。

城固农信联社 “贷”动特色产业蓬勃发展

为进一步提升服务乡村振兴质效,陕西农信城固农信联社狠抓提质增效工作,持续加强对辖内农业产业的支持,坚持更有深度、更有力度、更有温度的服务,以源源不断的金融“活水”助推县域各类特色产业蓬勃发展。

3月以来,元胡、羊肚菌等特色产业逐步进入产销旺季,城固农信联社领导带头,依托CRM系统对辖内新型农业经营主体、种植养殖户进行“拉网式”走访调研,“面对面”了解农户种植养殖

情况、购销计划、加工流程等,对金融需求提前进行摸底。同时,城固农信联社对客户提出的金融疑惑现场解答,对授信、用信过程中存在的问题逐户记录在案,落实条线部门、经办机构“一户一策”提供解决方案,推荐专属信贷产品,为即将到来的产销旺季提供全方位金融支持。

截至目前,城固农信联社2024年“新不动”累计发放普惠型农户经营性贷款5.12亿元,有力“贷”动了县域特色产业。 贺阳

汉川农商银行 创新推出“共同富裕贷”

“农商银行机制灵活、政策实在,在我们没有抵押资产的情况下为我们送来‘福音’。”近日,汉川市瑞隆养殖专业合作社法人夏俊波在收到湖北汉川农商银行发放的“共同富裕贷”200万元后高兴地说。

在“普惠金融推进月”活动中,汉川农商银行西湖路支行行长吴莉积极对接辖内小微企业、民营企业、农业经营人员等经营主体,经了解,今年年初,汉川市瑞隆养殖专业合作社受恶劣天气影响,猪舍墙体、水电饮水系统、环保喷雾系统等受损严重,造成直接经济损

失近千万元,又因缺乏抵押资产导致融资处处受阻。吴莉考虑到该合作社目前经营状态良好、发展态势较好,便根据实际情况为其发放“共同富裕贷”三年期信用贷款200万元,关键时刻解其燃眉之急,助其快速恢复生产。

据了解,“共同富裕贷”是该行2024年新推出的一款主要面向农业企业、农民专业合作社和家庭农场等新型农业经营主体,及其法定代表人、家庭农场主发放的微贷产品,具有免抵押、额度高、流程简、还款方式灵活等特点,最高额度可达300万元。 夏情云

石泉农商银行 发放两亿多元创业担保贷款

近日,陕西石泉农商银行积极开展县域企业走访对接,主动为小微企业“贷”来金融“及时雨”。

“作为一名创业者,我一直从事生猪养殖,但因资金不足,缺少抵押物,扩大养殖规模的想法迟迟不能实现。石泉农商银行了解到这个情况后,主动上门联系对接,按照流程办理了一笔400万元的创业担保贷款,不需要提供抵押且享受利率优惠。这简直就是‘及时雨’,解决了我的燃眉之

急。”石泉县漳沱山生态农业有限公司负责人叶松华激动地说。

据悉,石泉农商银行发放创业担保贷款单笔额度最高为400万元,享受贷款利率50%的财政贴息,最长期限两年,对于缺乏抵押担保的小微企业。该行还积极运用国有融资担保公司“总对总”批量担保方式,助力企业解决担保难题。截至3月末,该行已累计发放创业担保贷款78笔,金额2.48亿元。 盛晓武

内黄县农信联社 畅通企业办贷渠道

近年来,河南内黄县农信联社坚持把纾解重点领域短期困难与促进县域经济长期平稳发展相结合,持续加大惠企政策落实和资金支持力度,稳步增加信贷供给,畅通企业办贷渠道,优化信贷结构,科学精准纾解中小微企业经营发展中遇到的资金难题。

该联社完善优化“信贷前台经理+信贷社负责人+专属客户经理”的“企业金融服务小分队”联动跟进服务模式,对辖内中小微企业、新型农业经营主体、个体工商户等开展网格化服务,通过整村授信、产品服务宣讲会、送金融

知识下乡等活动,进行“组团式”“上门式”服务,持续加大对重点领域和关键环节的金融服务供给力度,不断为辖内中小微企业高质量发展增添金融助力。

近年来,内黄县农信联社在风险可控的前提下,综合运用“金燕纾困贷”“金燕连续贷”等产品,通过无还本续贷、延期还本付息、调整还款计划、惠企让利等方式,进一步缩短小微企业融资链条,降低其贷款成本,做到能续续贷、应续尽续,支持正常经营的小微企业融资周转“无缝衔接”。 邵军锋 周永杰

绵阳农商银行绵江支行 提升企业金融服务效能

今年以来,四川绵阳农商银行绵江支行坚持从政治大局和发展全局上认识把握优化营商环境的重要性,充分发挥政策、产品、专业优势,深入落实金融惠民助企各项政策,全面提升金融服务效能,积极助力优化营商环境和辖内地方经济建设。截至3月27日,该支行各项存款余额5.59亿元,较年初净增9768万元;各项贷款余额3.04亿元,较年初净增4458万元,拓展“惠支付”商户429户,新增手机银行用户399户。

该支行牢固树立服务意识,主动及



今年以来,为解决客户融资难题,山西武乡农商银行加大信贷投放力度,激发经营主体活力。日前,在走访过程中,该行工作人员了解到某砂锅制造公司在制陶工艺研发和采购高岭土等方面,面临资金不足,便及时为企业投放了70万元贷款,解决了企业燃眉之急。图为该企业工人正在手工制作砂锅。 李静

陵川县农信联社共建商圈场景 开拓普惠金融“蓝海”

日前,山西省陵川县农信联社与华丽港购物广场联合召开商圈共建座谈会。

在座谈会上,该联社包片领导表示,将以此次座谈会为契机,进一步深化“银企”“银商”合作,根据商户金融需求,及时、准确地为大家推荐适合的信贷产品,积极提供多元化、便捷、高效的金融服务。客户经理详细介绍了该联社推出的“晋享贷”“晋享e贷”“古陵系列”“银担系列”等系列信贷产

品的优势、特点、利率政策及办理流程等知识,并结合不同类型商户经营特点,量身定制多款信贷产品。

近年来,该联社积极探索客户营销、组合营销、批量营销的新路子,成功推进了华丽港购物广场商圈建设,通过线上金融场景和线下金融场景的有机融合,进一步扩大大市场服务半径,将普惠金融服务嵌入日常生活场景,并结合“晋享e付”付款码、商圈“满减”优惠活动等,改善商

户结算方式,增强商圈黏性,实现多方共赢,全面助推各项业务的快速稳健发展。

此次商圈共建座谈会的又一次成功举办,充分体现了与客户“面对面”交流互动的重要性和必要性。下一步,该联社表示,将持续加快商圈建设工作,持续深化“银企”“银商”合作,创新金融服务新模式,进一步实现互通有无、合作共赢,助力推动商圈建设,助力县域经济蓬勃发展。 张拥军 杨潮

嵊州农商银行创新产品 为茶产业注入金融“活水”

眼下正值春茶开采时节,位于浙江省嵊州市下王镇的千亩茶园进入春茶采摘季,茶农们穿梭在茶垄间,忙着采摘“明前茶”。据了解,茶产业是下王镇富民增收的支柱产业,目前全镇每年产出茶叶约750吨,总产值超过5000万元。

这里的经济因茶而兴,而这背后,离不开金融支持。近年来,浙江农商银行联合辖内嵊州农商银行立足区域优势,不断创新金融产品与服务,加大对特色农产品的信贷支持力

度,为茶产业发展注入源源不断的金融“活水”。

近年来,下王镇泉岗村延伸发展“茶旅+”产业,擦亮泉岗村“中国传统古村落”的金字招牌,整合覆厄山、樟家田梯田等旅游资源,打造“前岗辉白茶旅综合体”,带动村级经济发展。乘着茶旅产业融合发展的东风,村民俞良海成为了当地首批参与者和获益者,依托嵊州农商银行“民宿贷”专项贷款,将民宿生意做得风生水起。 徐刻玲

新宁农商银行精准施策 解决“返乡企业”融资难题

近年来,湖南新宁县委、县政府积极探索实施“湘商返乡”工程,出台了一系列政策支持鼓励新宁籍企业家返乡创业,助力乡村振兴。新宁农商银行以此为契机,精准聚焦返乡创业领域,着力解决“返乡企业”融资难、融资贵等问题。

“感谢新宁农商银行为我们提供的‘真金白银’,让我们返乡创业更有信心、更有底气。”湖南韵舞电器有限公司负责人徐总激动地对新宁农商银行水头支行行长说。湖南韵舞电器有限公司是新宁县

人民政府重点招商引资的企业,于2021年9月成立,主要从事音响设备、电线、电风扇、电取暖器等电力器具的生产、加工、销售及劳动保护用品、塑胶产品的研发、制造、销售。今年年初,该公司面临着投入资金回笼慢、厂房扩建周转困难等多重压力,流动资金的短缺让企业的发展再次陷入困局。新宁农商银行得知这一情况后,积极响应政府号召,主动出击,精准对接,发放贷款1200万元,为企业送去了“及时雨”,助力企业走上高质量发

展之路。 据悉,该公司完成扩建后预计带来800个就业岗位,可帮助当地居民解决就业问题。下一步,新宁农商银行将始终坚守支农支小定位,主动扛起农村金融主力军、地方金融“排头兵”、普惠金融“领跑者”的使命担当,自觉承担“普之城乡、惠之百姓”的社会责任,通过精准、有效的金融服务措施,走在支持乡村振兴战略的最前沿,让返乡创业的企业家们实实在在感受到农商银行的温情。 陆丽娟 何翰林 戴斌